

В туркменской столице 5 июня состоялась международная научно-практическая конференция «Туркменистан – сердце Великого Шёлкового пути – край экологического благополучия», посвящённая Всемирному дню охраны окружающей среды. В ходе конференции прозвучали доклады по различным аспектам дальнейшего плодотворного сотрудничества Туркменистана с международными организациями в сфере экологии в рамках совместных программ и проектов, в частности, — в области биоразнообразия, изменения климата, сохранения и управления водными ресурсами, развития сети особо охраняемых территорий Туркменистана, создания искусственных островов на побережье Каспийского моря.

Подробнее: <http://arzuw.news/8229/v-ashhabade-sostoyalsya-mezhdunarodnyy-ekologicheskyy-forum.html>